: C}Am\ o J.ﬁ\
laliaip Jlgsell dlym

L,yod SWI dlow o YoVl Q1S giuro

a2l a2l s 9 auc )il polll \iu.ukoid._gua:\” paleill usas o
i buw Yl polell o 9 WISV clwwo 1aului)l pglall 9_y|)y| L *
dam )l cilagdadl) g g)ﬂ\éyﬁﬁ)ﬁﬂiﬂ\&\)dﬁ\d\&y\j gaJﬂ\gj'm

g polpa s

B yBiial) ) ya8l)

Tl s fina

Angan Ally  niad AUl & 5 8l (J gl oy
¢AAIE A ol e

flx)se s fla)=c g 538 Gl s :
s il e e il p S | s o) A Sl A Jueatind -

Jstiidl 3 gyl Jall (S5 Al 1Y el

3 e ALy alic (Jlead ol

tLI\zr_‘l_z.xJI h_).n:l_?_‘ Jj_i; ;;._».ll JJ.I I_&_Ill )_‘::l

“'1_‘;‘-‘3"'-‘-“ \.TI)}'I_E..\H ‘:wﬁ-}rll \.__I)'@..\Jll =

?;d]_‘a A o 2\.{.‘-}.4.. J'L...:L:Ié.ll X — (“1 thr4e l_E\ 3‘_“ J_‘L._'j FE )ﬂ ‘4_5:1..:1 -
Sl LIS DN g Y9N | [ SN W R TP [P W | [ BN I WL LN [P P
fJ\.‘.I-_ﬂ!M' 5 J'\ 53 SAIEY 4:_*.)_‘.1] =8 cx+d

3 1 ax+b
x—ax +bx"+ex+d s x—

Dlasl) )_J\ 3

(c) niall ol )= 2 Alaleall 13 agiisall 1 (Alsal) Jaglil)
sl Lile O 5 AU Clledd) cavald 1 D0 pal

. . 1
lim s lim—
) x-rx -1 x-1"X =1
‘J:LAZJY/JJMJQ;jW/ s D
e
,(limf(x)=a ) lim f(x)=a sy

(Cf)@mg)& y = a Aslaall 13 aivsdll o) J 5
( —00 J\).;.)ji)+oo O s

,9/& f a

foaoaall A e s Jla
f(x)= Ox+1 . NS E jeall X bl el

2x-5
Lot il dsls fim £(x) 5 lim f(x) =
lim f(X):|im9(:g:3j|ir;nmf(x):|il’29(:g:3:"'\‘9'“

(c) iniall o jlie y =3 Aabaall 13 aionall 1 Alal) Jaglal)
sl Wibe Jsf 5 400 Aledl) caval 1 2 paS

lim
X —t0 X + 2
il Lile b 5 A0 el ol 3 3 4
L X+3 X +3
lim s lim 1
X2 X — Xa2+X_2

4 lid) cladicall |

laie alre ) Gsiall st |ogesall Q8 aes A
(o:f: )

Y saad gl sl el ]

“ iy

S olimf(x)==-0 lim f (X) =+00 ;i< 1)

X-a X—a

X>a X>a
Liglf(x):—w o I)(i[gf(x):+m
xX<a X<a

(Cf) iniall i X = @ Aobea) 13 afisall o J

/f“‘M

O

s IS el X sl pariall o Apaall A e s e
2x-1
f =
; X)=3s
Lttt Ol Jsls lim £ (x) 5 lim £ (x) 2=
X2 X=2

lim £ (x) = lim 2271 cigad
x-2" x-2"3X—6

x —o0 2 oo
T

3x—6 — 0 —+

i

[im3x-6=0"3 |i|’£] 3x—6=0*3|ir¥ 2x—-1=3

X2 * -

. - _ . - :4.:&6
g P =m0 Jim £ = 10 555

S P D L]

lo=




falall Jiedl Lssmn(cf) sl (7

f(X)=2x?=2% =3 1 madls oSl Bl

f Al cayyaide ganedan (1

limf (x) 5 limf (x) @ clled cual (2

X — —00 X — +00

P A @ s Jsas e (4

ssae g f AU Jaall inidl) (C, ) ol b aas (5
Jaalal)

e e A Jiaall Sinial) (Cf)tl:.tiﬁlaﬁnh 6
il Y

£ allall Jiedll st \(Cf) aal (7

sAblie Ao A 9 1)

g(x):2x+1¢gasjun g Laaadl ANl s 3 JUa
X+1

Lg Al (o pal S as ]

Gy el s Claaa A& g Al Gl sl 2
Leia il I

L A Gyt Jsaa a3 ARG AN aual 3

g A i il 4

:Jadl

D ={x OR/x +1#0 =R—-{-1} 52 g Al <=3 5a(1

D =0, [ U]+ 43 5

limg(x) = im 2= im 2 =23 limg(x) = im 2= jm 2 =2(2
X 4o Xoto X 4] Xt X X 00 Xo=o X 4] X-e X

(Cy ) iniall (8 o jlie y = 2A0beall 13 piiasall (iny

: o 2X+1 ) . 2X+1
= ——=+00JS = =
XIIQTI}Q(X) xILrH’ i1 XIlﬁr_r}g(x) lim S rTia
il (3 5ae i x = =AM 13 piiall iny
2

j_ 1 Ll D e x JS(3

, 1
g(x)= (x +1)° - (x +1)°
(OxOD)g'(x)>0:s=
A &l s J (4
va —0 1 o
S7(a) —+ -+
ree | - "

5

lim s lim (2
x-3 2X —6 x-3 2X —6
im 2*2 i &S (3
X-mw X +2 X~ X +2
im XL im XL g
hext2 T oihex 42

Ll da gl (o At gas Moy ] p3 ||

(X)) =X +Ax+3 A Al f oS

f Al Cayjaide gaaedas (1

lim f (x) lim f (x) : A el cual (2

Lkl aal s f Al diie caual (3

P A e Jsaa 2a (4

ossaaa fallall Jladd) Ssidll (Cf)cbuﬂkéjqq; (5

Jaaldll

s e f AN Jiadll il (Cf)éjausjam_\; (6

iy

$U(D) il fﬂ\qﬂdﬁd\@;’u}\(cf) aal (7

(O,T,])ehmdnkﬂaelugs (D);y:34;'\htu

(D) 5(C, ) eblus ks s (8

X +4x2 04 il R A bibue ds (9

f (X):—x2+2x+3 (Al jaadlly f oSl ;4 el

f Al Cayjaide ganedas (1

lim f (x) > lim f (x) : ) el cual (2

Lokl el s f Al dide caual (3

P A G e Jsas 2a (4

ossaaa fallall Jladd) Ssidll (Cf)cbuﬂkéjqq; (5
Jraldy)

ossaaa fallall Jladd) Ssidl) (Cf)cbuﬂkéjqq; (6
iy

fﬂ\qﬂdﬁd\@;’u}\(cf) aal (7

o dd ey f Sd 3 Bl gl

1 (x):—%x2+2x 41

f Al Coy jaide gane s (1

lim f (x) > lim f (x) : A clled) cual (2

Lkl el s f Al diie caual (3

CF A G s Jsaa0a (4

s e f ANl Jiadll il (Cf)éjausjam_\; (5
Jaaldll

Dsne e f AN Jiadll il (Cf)éjausjam_\; (6
il Y

S P D L]

20=




() =) -4 =k -4 =—@x3 —4xj=—f (¥ (=
G A f 4bey
fim £ = Jim ==  Jim (9= im x =+e> 3

da 0 SV laas 4l ALY die 40 s0a Al e oY
' _13_ ’—1><2—-2—

f(x)—(éx 4x] —53 X —4=x 4(4

(x-2)(x+2)=0 = ¥ -2 =0 = ¥ -4=0 = f'(x)=0

X=-24 x=2 =

T 2
24| + ¢ - ¢ +

(5
v = 2 2 +oc
fl@) + 0 - 0+
16/3 =
flw)
e ~16/3

)%z_ltgjyasig_m Aw\‘éﬁ(cf) J e Aalas(6
(=3 21 ()=t 5 y=1(6)+ 1) (x-x%)
(-9(x+1)
Jealid) Jsan g F A diaall iaidl () ol Liy(l (7
; B —Ax=0 X f( ) 0 : Ualeall Ladd s

y:—3x+§ - yzl—;—S(x+1) o y=f(-1)+f

éz 420 IX=0 &= ( 4}0@:9
3

x=—/125/ x=412 sIx=0 = x* =12 six=0 =
x=-235 x=23 sIx=0 =

005 B-2/30 5 A2/30): » il B 4k

Yy sae e f AL Jiaall inial) (Cf)éﬂuz.u;(g,_,
QQQ) i ablill Aaii aiay f(g=¢ Ll f(0) ok o
foadall st Jiali(8

D AUS A8 ) f AN dias Oy pad
f(x)=x-3¢+4

(0,11]) plias slaie slos i £ sl o () oS4
Cay il de gane Glaae die f A Glle cal 1
Leiob) guoal 5 f A dSide sl 2

Cf A @l s s am 3
A(l' 2) adaail) (Cf) saiall (T) el dalea 2aa 4

f(X) 2X+3 Cdd madlly f oSdl: 7U"J‘“
X+2

f Al Cuyjaide ganedas (1
5o limf(x) A cled cual (2
X — +oo
lim f (x lim f (x
limf (x) 5 limt (x)
L) Gl f A datie ol (3
P A & e Jsaa 2a (4

sme g £ AN Jiaal) inidl (C, ) ol ki s (5

limf (x)

X - —00

aalaly
sme g f AN Jiaall inidll (C, ) ol Lk 22s (6
_&._\:\3\‘)‘\]\
fi.!\.xﬂdﬁ.«d\@;&d\(cf) aal (7
f(x)= 2X+11 (A ppedlly f oSal B pal
X_

fallall Cay yide ganadas ]

limf (x) 5 limf (x) : 46 cle cual 2
. 2X +1 2x +1
lim s lim B)
x-1 X -1 x-1" X -1

Leila) eoals Al dsiie a3
AN e Jas s 4
Dsne e f AN Jiadll il (Cf)éjauuas;m 5
Jualdy)
s e f Al Jiadll il (Cf)éjauuas;m 6
Ll Y
fi.!\.xﬂdﬁ.«d\@;&d\(cf) a7
LN da il (o D gas s daif 0 |V
;IS A el AU e

f Al iy yed s Dy 2aa

f(x)=%x3—4x

f oAl daa gy

D, Shasasie f A able sl

L@ ol 5 f Al Asia el

foadiall eyt Jgas 2aa

G A i) (C,) aidl (deal Alilae 2

= -1 Ll guail ) A ddaiall

Gosna e A Jicdl (Cf) siniall abalsi L a7
el

phias dlatia clao (6 f Al Jiadl (C, ) miadl a8

A s A LY Dy :R(lf(x)=fx3—4xM

o uh wiN P

- L8 .
xOR o¥@ xOR il 1) (\(2

S P D L]

3=




00

TP TRNCTHI N s
f'(x):(x3—3x2+4)' =3xx* - 6x=3x(x~-2) (3
x-2=05/3x=0 -~ 3 x-9 =0~ 7(¥=0

Jie A gaa Al e oY

x=2s x=0 =
o [—o 0 2 4oo
3xz—2)| + 0 0 +
(4
T —00 0 2 —+00
f() + 0 - 0+
f@) 7%/ — 7 i

X, =1 Lelsmail 0 A Akl b (c,) e dilas(5
P)=-3 sr(R)=-15 y=1(%)+f(%)(x-x)
y=-3x+2 = y=-1-3(x-1) - y=f (1) + f'(1)(x-1)
foaall st Jiadll(6

(T) s (c,) & £(2)s st (-1l 5
f(x) =X -3¢ +4 : dsa¥l

LAl p =r(1

lim f (x) = lim x* =~ lim £ (x) = lim x° =+

X ——00 X =00 X +00

00

G S b e a0,
f'(x):(x3—3x2+4)' =3xx? -6x=3x(x~-2) e
x=2=05/3x=0 = 3 x-2)=0 = F(x=0

die Ao gan Al Al oY

x=25/ x=0 <
v —0 0 2 4+
se=2)| + 0 - 0+
(3
@ —00 0 2 —+o0
Fx) T =

o0

1 :
f@) T T~ o—"" -
>0 g

X, =1 led sl U A Akl 3 (c)) J sled Aies(4
r=-3 31@=23 y=1 )+ (x)(x-x%)
y=-3x+5< y=2-3(x-1) = y=f(1)+f'(1)(x-1)
t(2)=0 2f(-1)=0, T Al Hudl J2N(5

1 10¢m &5

f(x):x3-3x2 +1 ;S Al f A e

foadlall el e Dy s (1

D, <hasdie f Al clles cwal (2

Leils) el 5 f Adlall dfide caual (3

foadlall ¢l yues Jgas daa 4

G f A Jidl (C) il led Alilas 21 (5

Xy = —1 Led suadl ) A Al

2elsia gl & f Al Jiadl) (C, ) il pusl (6
o

f(X) =3 =3¢ +1 : &)

B o Ay LY D, =R (1

lim f (x) = lim x* =0 lim £ (x) = lim ¢ = +o0 (2

X —»—00 X - =00 X +00

o e Aud)






